



**В Канавинском районе г. Н.Новгород следователи СК завершили расследование уголовного дела по обвинению женщины, обвиняемой в организации убийства по найму соседа, исполнителями которого стали ее несовершеннолетний сын и его друг**



Следователями следственного отдела по Канавинскому району г. Нижний Новгород СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 40-летней женщины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33 п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства, совершенного группой лиц по предварительному сговору по найму и руководство его исполнением), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления), 15-ти и 16-летних соучастников в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору по найму).

По версии следствия, летом 2017 года обвиняемая предложила своему несовершеннолетнему сыну совершить убийство соседа по коммунальной квартире, с которым у неё периодически



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

происходили конфликты на бытовой почве. При этом, она пообещала ему вознаграждение в размере 25 тысяч рублей. 16-летний обвиняемый согласился и рассказал о своих планах другу, которого также привлек к совершению преступления.

4 августа 2017 года в вечернее время подростки, под предлогом поиска наркотических средств (закладок), завели потерпевшего в лесной массив. Находясь в безлюдном месте, расположенном недалеко от озера Сортировочное Канавинского района г. Нижний Новгород, злоумышленники нанесли 53-летнему мужчине множественные удары бейсбольной битой, а также деревянной палкой и бревном по голове и телу. От полученных травм потерпевший скончался на месте.

В кратчайшие сроки раскрыть преступление, совершенное в условиях неочевидности, удалось благодаря слаженной и грамотно выстроенной работе следователей СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции. В сентябре 2017 года подозреваемые были установлены и задержаны в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ.

Обвиняемые вину в инкриминируемых деяниях не признали, все трое заключены под стражу.

В настоящее время на основании совокупности собранных по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1239818>